
 
УКРАЇНА 

Бережанська міська рада Тернопільської області 
 

47501 Тернопільська обл. м. Бережани , пл.Ринок1, тел.  (03548)2-14-46, 2-14-37 (fax) 

від  06 квітня  2016  р.                    №  150 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
міського голови 

 
Про створення комісії 
 

 

Розглянувши звернення громадської організації «Спілка підприємців ринків 
Бережанського району» щодо створення комунального підприємства Бережанської 
міської ради по адмініструванню ринку по вул. Збіжева, 3 в м. Бережани,   керуючись 
ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:  
 
 

1. Для вивчення питання щодо створення комунального підприємства 
Бережанської міської ради по адмініструванню ринку по вул. Збіжева, 3 в м. Бережани 
створити комісію у складі: 

 
Голова комісії:  Адамович П.П,  –   перший заступник міського голови; 
Секретар комісії : Вітковська О.Я. – головний спеціаліст юридичного відділу 

міської ради; 
Члени комісії:     

Мартинюк О.О. – начальник земельного відділу міської ради; 
Халупник З.О. – начальник відділу житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури  міської ради. 
Бідула О.М.  –  в.о. начальника  Держгеокадастру у 
Бережанському районі (за згодою); 
Величко С.М.  – депутат міської ради, голова постійної комісії з 
питань приватизації, продажу землі та природокористування (за 
згодою); 
Сендецький О.Є. – представник громадської організації «Спілка 
підприємців ринків Бережанського району»; 
Патіота С.В. – представник громадської організації «Спілка 
підприємців ринків Бережанського району»; 
Терлюк О.Я. – адвокат громадської організації «Спілка 
підприємців ринків Бережанського району»; 
Калакура Т.М. – начальник  Бережанського РВ У ДСНС України 
у Тернопільській області (за згодою); 
Мартинишин М.В. – директор Ринку Бережанського РайСТ; 
Гриник Я.Т.  – головний бухгалтер Бережанського РайСТ; 
Базилевич Г.Р. - головний бухгалтер Ринку Бережанського 
РайСТ. 



 
2. Комісії вивчити питання вказані у пункті 1 розпорядження та надати свої 

пропозиції на розгляд міському голови до 20 квітня 2016 року. 
3. Контроль за виконанням  розпорядження залишаю за собою. 

 

     Міський голова      В.Я. МУЗИЧКА 

         Тиманський О.С. 

 


